

Info chevaux

ETNA DU BOURGUERIN

Femelle, Gris, né(e) en 2014, Poulinière Trait Percheron, active Père: URENZO DU BOURGUERIN Trait

Percheron

Mère: PERINA DU BOURGUERIN Trait Percheron Père de mère: JOVIAL Trait Percheron

Production totale

2 chevaux trouvés selon vos critères : Affichage des de la page ,

KALINA DU BOURGUERIN, Trait Percheron, Femelle, Gris, 2020 Par BLACK BOY PER et ETNA DU BOURGUERIN PER par URENZO DU BOURGUERIN PER Naisseur : Marilyne Allais

JALINA DU BOURGUERIN, Trait Percheron, Femelle, Gris, 2019
Par BLACK BOY PER et ETNA DU BOURGUERIN PER par URENZO DU BOURGUERIN PER
Naisseur : Marilyne Allais

Q À savoir